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Ügyintéző: Póthné Sövér Gabriella       

      

 H A T Á R O Z A T   

 

1.00    Engedélyes: STAD Autóbontó Korlátolt Felelősségű Társaság 

   Székhelye: 2424 Előszállás, Bartók Béla utca 20. 

   KSH azonosító: 13267476-4677-113-07 

   Adószám: 13267476-2-07 

   Cégjegyzékszám: 07-09-010320 

   Ügyfél azonosító (KÜJ): 104 747 667 

  Telephelye: 7020 Dunaföldvár, Szent Kristóf utca 13., 8036/A,8041,8042 hrsz. 

   Telephelyének EOV koordinátái: X= 162806 m, Y= 638146 m 

Telephely azonosító (KTJ): 103 354 625 

2.00 Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység: 

- veszélyes hulladék gyűjtése, előkezelése 

- nem veszélyes hulladék gyűjtése, előkezelése és hasznosítása 

Az Engedélyes részére hulladékgazdálkodási szempontból 

 

engedélyezem, 

 

hogy a 3.00 pontban megadott típusú és mennyiségű veszélyes és nem veszélyes hulladékokkal 

hulladékgazdálkodási tevékenységet végezzen.  

3.00 A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett hulladékok jellemzői: 

3.01  A gyűjthető, előkezelhető veszélyes hulladékok jellemzői: 

Azonosító kód Hulladék megnevezése Mennyiség [t/év] 

16 A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT 
HULLADÉK 

16 01 
a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált 

gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű 

bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 
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főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék) 

16 01 04* hulladékká vált gépjármű 3600 

3.02 A gyűjthető, előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok jellemzői: 

Azonosító kód Hulladék megnevezése Mennyiség [t/év] 

16 A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT 
HULLADÉK 

16 01 

a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált 

gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű 

bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 

főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék) 

16 01 06 
hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz sem 

folyadékot, sem más veszélyes összetevőt 
400 

4.00 Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység, technológia ismertetése: 

4.01 A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület (telephely) megnevezése: 

 Az Engedélyes a 7020 Dunaföldvár, Szent Kristóf utca 13. ; 8036/A., 8041., 8042 hrsz. alatti 

telephelyén (a továbbiakban: telephely) végzi a hulladék gyűjtését, előkezelését és 

hasznosítását.  

Engedélyes Dunaföldvár Város Jegyzője által kiadott, DFV/3005-14/2025. számú 

telepengedéllyel rendelkezik. 

4.02 A telephelyre vonatkozó információk: 

A telephely és az azon tervezett tevékenység Dunaföldvár külterületén, a 8036/A, 8041 és 8042 

helyrajzi számon valósulna meg. Különleges, beépítésre szánt terület, K-Hull (f) fémhulladék 

átvevő építési övezetben.  

A telephely Dunaföldvár keleti részében fekszik, a 61. sz. főút mellett. É, K és D-Ny felől 

mezőgazdasági területek határolják, illetve a keleti és déli közvetlen szomszédos területeken 

erdő húzódik. Nyugati szomszédjában az – azonos tulajdonosi körhöz tartozó Sipos és Tóth Kft. 

telephelye található. Az Engedélyes telephelye a 61. számú főúttól kb. 550 m-re van. 

Megközelíthető a 61. sz. főút városi bejárójától, a Szent Lőrinc utca, Szent Kristóf utca 

útvonalon. 

A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett ingatlant az Engedélyes bérli. A tervezett 

gépjárműbontási tevékenységhez kapcsolódó ipari vízigény nincs. A hulladékká vált gépjármű 

előkezelése (szárazra fektetés) az 500-m
2
-es zárt csarnokban történik, ahol 6 autó (kb.9 tonna) 

fér el egy időben. A térbeton csapadékvizeinek gyűjtése egy zárt rendszerű víznyelővel van 

ellátva, valamint HAURATON olajleválasztóval van felszerelve. A műhely aljzata vízzáróan 

betonozott. A két kialakított veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely aljzata betonozott, vízzáró, a 

helyiség fedett, zárható. A telephely részben műszaki védelemmel ellátott betonburkolattal fedett, 

nagy részben salakkal borított. A telephelyen területe 8160 m
2
, a hulladékok hozzávetőlegesen 

4000 m
2
-es területen kerülnek tárolásra. 

Szociális létesítmények fajtái: öltöző, mosdó és étkező-melegedő, iroda helyiség. A telephelyen 

elektromos áramellátás biztosított. A telepi vízellátás közmű csatlakozása megoldott, a 
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kommunális szennyvíz elvezetése zárt rendszerű, szippantással ürített, villany lekötéssel 

rendelkezik. A telephely teljes egészében körbekerített, zárható, kamera rendszerrel ellátott.  

A telephelyen egyidejűleg tárolható veszélyes hulladékok mennyisége 15,1 tonna, nem 

veszélyes hulladékok esetében 999 tonna.  

Hulladéktároló hely: 

A veszélyes és nem veszélyes hulladékok – anyagminőségtől függően szelektíven – ömlesztve 

vagy konténerben vannak tárolva. Engedélyes a gyűjtést ellenálló, szilárd burkolattal ellátott 

aljzaton oldja meg, valamint salakkal borított területen. Az erre szolgáló terület nagysága közel 

4000 m
2
.   

Üzemi gyűjtőhely:  

A hulladék jellege alapján zárt gyűjtőhely került kialakításra. A telephelyen az üzemi gyűjtőhelyig 

az utak szilárd burkolattal vannak ellátva. A telephelyen két üzemi gyűjtőhely található, egy a 

csarnoképületben, egy pedig közvetlenül mellette. Az üzemi gyűjtőhelyen egy időben 

biztonságosan tárolható veszélyes hulladék mennyiség: 6,1 tonna. 

4.03 Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység ismertetése: 

A hulladékká vált gépjárművek lakosságtól és cégektől történő átvételből, Magyarország 

területéről származnak. A gépjárműveket Engedélyes átveszi és gyűjti a telephelyen, majd a 

forgalomból kivonja a rendszám és az alvázszám megtartásával. A forgalomból már esetlegesen 

régebben kivont, de még nem szárazra fektetett gépjárműveket is átveszi és gyűjti. A szárazra 

fektetést követően a gépjárműveket szétbontja és a kinyert fémhulladékokat kohászati 

alapanyagként történő felhasználásra értékesíti, illetve a szükséges alkatrészeket újrahasználatra 

értékesíti, visszavezetve ezáltal az anyagáramba (R12, valamint R4).  

A be- és kiszállításra kerülő hulladékokat a 60 tonnás (WM/R420,TWD-18) hitelesített 

hídmérlegén mérik meg. Mérlegelés még (digitális mérlegen), átmeneti – szárazra fektetésig 

történő – tárolás a betonozott, olajleválasztó berendezéssel ellátott telephelyen történik.  

Eztán a hulladékká vált gépjárműveket a telephelyen található műhelyben szárazra fektetik 

előkezelés céljából. A műhelyben 6 állomáson lehetséges a szárazra fektetést végezni. A szárazra 

fektetés körülbelül fél órát vesz idénybe, a bontásra átvehető autók mennyiségét a dokumentálás 

időigénye határozza meg, ezért a napi kapacitást Engedélyes 20 db autó/ nap mennyiségben 

maximalizálja.  

A szárazra fektetés egy zárt technológia. A technológiát úgy végzik, hogy egy átlagos 

gépjárműben előforduló minden veszélyes anyag kezelését meg tudják oldani, azonban nem 

minden beérkező gépjármű fogja a veszélyes anyagok, hulladékok mindegyikét tartalmazni. A 

folyadékokat az olajleszívó berendezéssel, légkompresszor segítségével leszívják az ADR-es 

acéllemez hordókba, a felülről eltávolítható veszélyes és nem veszélyes anyagokat kézi 

szerszámok segítségével szerelik ki. Az alulról végezhető szárazra fektetési műveleteket a 

hulladékká vált gépjárművek csápos emelővel történő megemelésével tudják elvégezni hordós 

folyadékleeresztő tálca segítségével. Az emelő alatt hidegpadlós, burkolt felület kialakítása 

tervezett kármentővel. A szárazra fektetés során a gépjárművet mentesítik a folyadékoktól és 

veszélyes anyagoktól, így eltávolításra kerülnek: akkumulátor, pirotechnikai eszközök, motorolaj, 

olajszűrő, hajtóműolaj hidraulikaolaj, üzemanyag, hűtőfolyadék, fékfolyadék, lengéscsillapító olaj, 

klíma hűtőfolyadék ablakmosó folyadék, központi zsírozó berendezés, egyéb veszélyes anyagok. 
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A szárazra fektetést követően a roncsok bontásra (szétvágás, darabolás), azaz előkezelésre 

kerülnek. Kiszerelésre kerülnek a lengéscsillapító, fékrendszerek, nagyobb műanyag alkatrészek 

(lökhárító, löklap), szélvédő, üveges ajtó, elektromos kábelek, üléskárpit, belső műanyag borítás, 

fűtés, kerék, kipufogó rendszer, első hátsó futómű. A karosszéria oldható kötései szétszerelésre, 

szétvágásra kerülnek. 

A bontást követően következik a hasznosítás: az alkatrészek, és a tovább hasznosítható 

fődarabok, a minősítést követően a műhely raktárában kerülnek gyűjtésre. Ezeket az alkatrészeket 

később értékesítik. 

A bontást követően a keletkező veszélyes hulladékokat üzemi gyűjtőhelyen, a nem veszélyes 

hulladékokat a műhelyben, valamint szabadtéren gyűjtik, majd további kezelésükről 

gondoskodnak. Ezeket a hulladékokat a Koncesszión keresztül hulladék-kezelőnek vagy hulladék-

kereskedőknek adják át. 

A telephelyen végzett gyűjtés kódja: G0001. 

A hasznosítást megelőző előkészítő műveletek azonosító kódjai: 

E02 - 09 hulladékká vált gépjármű szárazra fektetése 

E02 - 10 hulladékká vált gépjármű bontása 

A telephelyen az alábbi kódú hasznosítási tevékenységeket végzik: 

R12 - átalakítás az R4-R5 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében 

R4 - fémek és fémvegyületek visszanyerése, újrafeldolgozása 

R5 - egyéb szervetlen anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása 

R5a - szervetlen anyagok újrahasználatra való előkészítése, szervetlen építőanyagok 

újrafeldolgozása 

4.04 Az engedélyezett hulladékgazdálkodási technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői, 

tárgyi eszközei:  

Tárgyi eszközök, berendezések: 

- 2db ollós emelő  

- 1db csápos emelő 

- 2db krokodil emelő 

- 2db szárazra fektető pad 

- 2db targonca 

- 8db veszélyes anyag leengedő  

- 1db gumiszerelő  

- kézi szerszámok 

- 60 tonnás (WM/R420,TWD-18) hitelesített hídmérleg 

A gépek, eszközök tárolása a telephelyen történik. A gépek tisztítását az Engedélyes maga 

végzi bérelt tisztítóberendezéssel. 

Zaj-, rezgés-, víz-, talaj- és levegőtisztaság-védelmi szempontból 

A szociális vízigény közműről biztosított, a szennyvíz közcsatornán keresztül kerül elvezetésre. 

A fogadótérre hulló csapadékvizek olajfogó berendezésen keresztül kerülnek elvezetésre. A 
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tevékenységből adódóan a felszíni és felszín alatti vizek, valamint a földtani közeg szennyezése 

nem várható. A tevékenységhez kapcsolódóan légszennyező pontforrás nem létesül. A 

Telephelyen jelentős zajkibocsátással nem kell számolni. 

Hulladékgazdálkodási szempontból: 

A hulladékgazdálkodási tevékenység során, veszélyes és nem veszélyes hulladékok 

keletkezésével kell számolni. A keletkező veszélyes hulladékokat szilárd burkolatú, kármentő 

tálcával ellátott üzemi gyűjtőhelyen gyűjtik. 

A keletkező egyéb települési hulladékok szabványos zárt konténerben kerülnek gyűjtésre, majd 

közszolgáltatás keretében elszállításra. 

Az Engedélyes a tevékenység során keletkező hulladékmennyiségekről és fajtákról, valamint a 

kezelt hulladékokról nyilvántartást vezet, és adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tesz. 

4.05 Az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét szolgáló személyi és pénzügyi feltételei:  

Személyi feltételek: 

Az alkatrészek minőségellenőrzését 1 fő mestervizsgával rendelkező autószerelő végzettséggel 

rendelkező személy végzi. Az Engedélyes környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat.  

A hulladékkezelést szolgáló pénzügyi feltételek: 

Az Engedélyes a tevékenysége során esetlegesen bekövetkező környezeti károk elhárítása 

céljából 65.000.000 Ft/év és Ft/kár környezetszennyezési felelősségbiztosítással, valamint 

22.500.000 Ft pénzügyi biztosítékkal rendelkezik. 

4.06 A tevékenység hibás működésére vonatkozó információk: 

Nem várt esemény, veszélyhelyzet bekövetkezése esetén a szükséges intézkedéseket, 

teendőket a havária tervben foglaltaknak megfelelően hajtják végre. 

5.00 Előírások: 

5.01 Az Engedélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenysége kizárólag a 3.00 

pontban meghatározott hulladékokra vonatkozhat. A hulladékok besorolása a hulladék 

termelőjének, tulajdonosának, feladójának kötelezettsége a hulladékjegyzékéről szóló 72/2013. 

(VIII. 27.) VM rendelet (a továbbiakban: VM rendelet) útmutatása alapján, a hulladék eredetének, 

a keletkezési tevékenységnek megfelelően, mely besorolást a gyűjtőnek az átvétel során a 

lehetőségekhez mérten ellenőriznie kell, illetve a dokumentálás során az átadónak aláírással 

igazolnia. Engedélyes az átvételről a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV törvény (a 

továbbiakban: Ht.) 66. § (4) bekezdése alapján bizonylatot köteles kiállítani és a hulladékká vált 

gépjárművekről szóló 369/2014. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: BontóR.) 13. § (3) 

bekezdése alapján a bontási átvételi igazolást a tulajdonosnak átadni. Amennyiben a gépjármű 

hulladékban az engedélyezettől eltérő hulladékalkotók láthatók, találhatók, Engedélyesnek az 

átvételt meg kell tagadnia. Amennyiben az átvételt követő kezelés során mégis találhatók 

engedélyezettől eltérő hulladékalkotók, el kell távolítani azokat. Az eltávolított, szelektíven 

gyűjtött, tiszta hulladékfrakciók (melyek a tárgyi engedélyben nem szerepelnek) 

hasznosításáról/ártalmatlanításáról gondoskodni kell (hulladékgazdálkodási engedéllyel 

rendelkező hulladékkezelőnek történő átadás útján). 
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5.02 A telephelyen egyidejűleg szárazra fektetésre váró gépjármű mennyisége nem haladhatja meg a 

telephelyen kiömlést felfogó berendezéssel, vízzáróan kialakított térbeton összes befogadó 

kapacitását, a 20 db gépjármű/nap-ot. 

A gyűjtőhelyek korlátozott tárolókapacitása okán folyamatosan gondoskodni kell a hulladék 

ütemezett átvételéről, bontásáról, az abból származó hulladékok kiszállításáról, átadásáról. A 

kezelés helyszínén hulladék nem halmozható fel, annak előzetes válogatása, tárolása és 

előkezelése összesen legfeljebb 1 évig végezhető a Ht. 12. § (3), a 15. § (5) és a 17. § (2) 

bekezdése alapján, ezért hasznosításáról, értékesítéséről, a nem hasznosítható frakció 

ártalmatlaníttatásáról folyamatosan gondoskodni kell. 

5.03 A tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb 

mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon 

környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés 

megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a 

hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását. 

5.04 Hűtőközeg lefejtését csak arra megfelelő engedéllyel és előírásoknak megfelelő technológiával 

rendelkező kezelő végezheti. 

5.05 A tevékenység folytatása során csak megfelelő műszaki állapotú munkagépek és berendezések 

üzemeltethetőek. 

5.06 Jelen határozat nem mentesít egyéb hatósági engedélyek megszerzése alól. A veszélyes 

hulladékok gyűjtése kizárólag a veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyen történhet. 

5.07 Engedélyes köteles a telephelyén gyűjtött veszélyes hulladékot hulladéktípusonként, illetve 

hulladék fajtánként elkülönítetten a környezet szennyezését kizáró módon tárolni. 

5.08 Engedélyes köteles a telephelyén és hulladéktípusonként a tevékenysége során képződő, 

mástól átvett, másnak átadott, általa kezelt hulladékról naprakész nyilvántartást vezetni, valamint 

rendszeres adatszolgáltatást teljesíteni. 

5.09 Amennyiben Engedélyes a hulladékot másnak átadja, meg kell győződnie arról, hogy az átvevő 

az adott hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges hulladékgazdálkodási 

engedéllyel rendelkezik, illetve nyilvántartásba vétele megtörtént.   

5.10 A hulladékká vált gépjármű szárazra fektetése és bontása során legalább a BontóR. 2. melléklet 

3., valamint 4. pontjában meghatározott hulladékokat el kell távolítani. 

5.11 A hulladékgazdálkodási tevékenységről üzemnaplót kell vezetni a hatályos jogszabályoknak 

megfelelően. 

5.12 A gépjárműbe történő beépítésre alkalmas alkatrészeket sérülésmentesen kell tárolni, azok csak 

minősítés után - a minősítésükre vonatkozó (jogszabály/szabvány) előírások betartásával - 

értékesíthetők/hasznosíthatók. Az alkatrészek minősítéséhez szükséges személyi és tárgyi 

feltételeket a tevékenység végzése során biztosítani kell. 

5.13 A BontóR. 2. melléklet 6. pontjában meghatározott külön megjelölt, vagy más módon 

azonosíthatóvá tett anyagokat, folyadékot, veszélyes és egyéb összetevőket, valamint az 

újrahasználatra előkészíthető vagy előkészített alkatrészeket és hasznosítható anyagokat 

elkülönítetten kell tárolni. 
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5.14 A hulladékká vált gépjárművel, továbbá annak alkatrészeivel kapcsolatos valamennyi kezelési 

műveletet a lehető legrövidebb időn belül kell elvégezni. 

5.15 A telephely kialakítása folyamatosan feleljen meg - a gépjárműfenntartó tevékenység személyi 

és dologi feltételeiről szóló miniszteri rendeletben, valamint a veszélyes hulladékkal kapcsolatos 

tevékenységek végzésének feltételeiről szóló kormányrendeletben meghatározottakon 

túlmenően - a BontóR. 2. melléklet szerinti környezetvédelmi követelményeknek. 

5.16 A hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó, a Ht. 9. § (1) bekezdés szerinti feltételeknek való 

megfelelés igazolását be kell nyújtania a hulladékgazdálkodási hatóság részére. 

5.17 A vonatkozó jogszabályok jelen határozatban nem részletezett előírásait maradéktalanul be kell 

tartani. 

5.18 A telephelyen elkülönítetten gyűjtött és tárolt veszélyes hulladékok mennyisége nem 

haladhatja meg az éves 15,1 tonna összmennyiséget. Ugyanazon hulladék tárolása – a 

gyűjtést követően összesen legfeljebb 1 évig végezhető, így ezen időtartam leteltét megelőzően 

a hulladékot további kezelés (hasznosítás) céljából el kell szállíttatni a telephelyről és át kell adni 

kezelésére (hasznosításra) engedéllyel rendelkező szervezet részére. 

5.19  A tevékenységből keletkezett, visszamaradó veszélyes és nem veszélyes hulladékot be kell 

sorolni a VM rendelet 2. számú melléklete szerint. 

5.20 A tevékenység során a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes 

szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vesz.hull.R.) előírásait be 

kell tartani. 

5.21 A létesítmény üzemszerű működése során biztosítani kell a jogszabályban az üzemelésre 

vonatkozóan a zajtól védendő területekre, épületekre megállapított zajterhelési határértékek 

teljesülését. 

5.22 Az üzemeltetésből semmilyen körülmények között nem származhat a védendő épületeknél 

határértéket meghaladó környezeti rezgésterhelés. 

5.23  A zajforrások korszerűségét, műszaki állapotát rendszeresen felül kell vizsgálni, és folyamatos 

karbantartásukkal kell biztosítani, hogy ne növekedjen a környezeti zajkibocsátás. 

5.24 A zajforrás területén és hatásterületén tervezett vagy bekövetkezett minden olyan változást, 

amely határérték-túllépést okozhat, a változás bekövetkezését követő 30 napon belül be kell 

jelentenie a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztálya (a továbbiakban: környezetvédelmi 

hatóság) részére. 

5.25  Szükség esetén a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. 

(X.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zajrendelet) 10. § alapján zajkibocsátási határérték 

megállapítását kell kérelmezni a környezetvédelmi hatóságtól. 

5.26 Fejlesztés esetén a telephelyi technológiát, az alkalmazott gépeket, telepített berendezéseket, 

egyéb eszközöket az elérhető legjobb technika szerint, a környezeti zajkibocsátás 

minimalizálására alkalmas módon kell megválasztani. Az üzemeléshez kapcsolódó szállítási 

útvonalakat úgy kell megválasztani, hogy hatásterületük a lehető legkisebb legyen. A telephelyen 

folytatott tevékenységek, kizárólag a zajvédelmi szempontú nappali időszakban (6-22 óra között) 

történhetnek. 
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5.27 A kiporzás hajlamos földanyagot szállító tehergépjárműveket ponyvával kell letakarni, továbbá 

száraz időszakokban a kiporzó felületek nedvesítése szükséges. A szabadban végzett 

anyagtárolást úgy kell kialakítani, működtetni és fenntartani, hogy abból a lehető legkevesebb 

légszennyező anyag kerüljön a környezetbe.  A tevékenységhez kapcsolódó munkálatokat 

megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő munkagépekkel szükséges 

végezni. A munkagépek felesleges üresjáratát kerülni kell. 

5.28 A tevékenység során tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek 

nem megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a lakosságot zavaró bűzzel 

való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. A 

munkavégzés során, a diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe 

juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása 

során az üzemeltető a diffúz forrás környezetéről és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és 

tisztántartásáról gondoskodni köteles. 

5.29 A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a működés során a földtani közegbe szennyező anyag 

ne kerülhessen. 

5.30 A tevékenység folytatása során veszélyes anyagokat, üzem- és kenőanyagokat tárolni, kezelni, 

felhasználni csak a földtani közeg szennyeződésének kizárásával, megfelelő műszaki védelem 

mellett lehet. 

5.31 A tevékenység végzése során csak megfelelő műszaki állapotú munkagépek, járművek 

alkalmazhatók. 

5.32 A tevékenység végzéséhez szükséges, használatban lévő hordók/tartályok tárolása kizárólag 

műszaki védelemmel ellátottan történhet, megfelelő méretű és mennyiségű kármentő eszköznek 

rendelkezésre kell állnia a telephelyen, továbbá a megfelelő mennyiségű kárelhárítási anyag 

rendelkezésre állását is biztosítani kell. 

5.33 Kárelhárítási anyagokat esetleges fel/elhasználás esetén azonnal pótolni kell. 

5.34 A tevékenység nem okozhatja a földtani közeg a földtani közeg és a felszín alatti víz 

szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről 

szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben foglalt (B) szennyezettségi 

határértéknél kedvezőtlenebb állapotát. 

5.35 A hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges és elégséges pénzügyi, személyi 

és tárgyi feltételeket folyamatosan biztosítani kell. 

5.36 A tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi eszközöket, a pénzügyi biztosítékot és a 

környezetvédelmi felelősségbiztosítást folyamatosan fenn kell tartani, azok meglétét igazolni kell 

a hulladékgazdálkodási hatóság felé. 

Határidő: minden év március 1. napja. 

5.37 Amennyiben Engedélyes az engedélyezett tevékenységet az Engedély időbeli hatálya után is 

végezni kívánja, úgy az erre irányuló kérelmet legalább 75 nappal korábban be kell nyújtania a 

hulladékgazdálkodási hatósághoz a jogszabály szerinti adattartalommal. 

5.38 Engedélyes köteles az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését, továbbá – ha 

tevékenysége megváltozik vagy megszűnik – az adatszolgáltatási kötelezettségének 

megváltozását vagy megszűnését a kötelezettség keletkezésétől, megváltozásától vagy 



9 
 

megszűnésétől számított 15 napon belül a hulladékgazdálkodási hatóságnak írásban 

bejelenteni. 

5.39 Amennyiben az Engedélyben meghatározott feltételekben változás következik be, a 

bekövetkezéstől számított 15 napon belül a hulladékgazdálkodási hatóság felé jelenteni kell. 

5.40 A tevékenység során előforduló rendkívüli eseményeket a hulladékgazdálkodási hatóságnak 

haladéktalanul be kell jelenteni, a kárelhárítási tevékenységet Engedélyes köteles azonnal 

megkezdeni, az okozott kárt saját költségén felszámolni. 

5.41 Amennyiben Engedélyes tevékenységével vagy mulasztásával a hulladékgazdálkodással 

kapcsolatos jogszabályok vagy a reá vonatkozó hatósági határozat előírásait megsérti, illetve 

azokban foglalt kötelezettségének nem vagy nem megfelelően tesz eleget, továbbá a hatósági 

engedélyhez kötött hulladékgazdálkodási tevékenységet engedély nélkül vagy attól eltérően 

végzi, hulladékgazdálkodási bírságot köteles fizetni, illetve a hulladékgazdálkodási hatóság az 

Engedélyt visszavonhatja. 

5.42 Tekintettel arra, hogy Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységet folytat, minden év 

február 28. napjáig 40 000 Ft felügyeleti díjat köteles fizetni.  

5.43 A hulladékgazdálkodási tevékenységgel összefüggésben a védett természeti értékek illetve 

Natura 2000 jelölőfajok nem károsodhatnak. 

5.44 Amennyiben az engedélyezett tevékenység a természetvédelmi hatóság vagy a Duna- Dráva 

Nemzeti Park Igazgatóság, mint természetvédelmi kezelő megállapítása alapján védett 

természeti értéket vagy Natura 2000 jelölőfajt veszélyeztet, a tevékenységet a veszélyeztetés 

kockázatának elhárulásáig fel kell függeszteni. 

5.45 Az Engedélyes köteles biztosítani a területileg illetékes természetvédelmi hatóság és 

természetvédelmi kezelő részére a korlátozás nélküli ellenőrzés lehetőségét. 

6.00 A hulladékgazdálkodási tevékenység felhagyásának feltételei: 

Az Engedélyes az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának 

megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a 

hulladékgazdálkodási hatóságnak köteles bejelenteni. A bejelentéssel egyidejűleg az 

Engedélyesnek a hulladékgazdálkodási hatósághoz benyújtandó dokumentációban be kell 

mutatnia a telephely működése következtében a környezetet ért hatásokat, továbbá a 

tevékenység felhagyására, szükség esetén a monitoringra, utógondozásra vonatkozó tervet, 

továbbá igazolnia szükséges, hogy a telephelyen lévő hulladék elszállításáról és további 

kezeléséről gondoskodott. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység felhagyása, 

megszüntetése esetén a hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonja. A 

hulladékgazdálkodási hatóság az engedély visszavonása esetén határozatában meghatározza a 

tevékenység felhagyására, valamint szükség esetén a monitoringra, utógondozásra vonatkozó 

követelményeket. 

7.00  A hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát jóváhagyom. 

8.00 Vízügyi és vízvédelmi előírások: 

8.01 A tevékenység során a felszíni- és a felszín alatti vizek minőségét károsan befolyásolni, 

szennyezni tilos. 
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8.02 A felszín alatti víz és a földtani közeg minőségét veszélyeztető anyagok elhelyezése, 

tárolása kizárólag műszaki védelemmel ellátott tároló helyen történhet. A burkolt 

felületre, talajra kerülő szennyezés esetén, annak eltávolítását azonnal meg kell kezdeni.  

8.03 A gépekből/járművekből esetlegesen elcsepegő olaj/üzemanyag felitatásáról azonnal 

gondoskodni kell. A megfelelő műszaki védelmet folyamatosan biztosítani kell.  

8.04 A tevékenység által érintett területen – szükség esetén – biztosítani kell az 

elszennyeződött csapadékvizek tisztítását, valamint károkozás nélküli elvezetését.  

8.05 A tevékenység során előforduló rendkívüli eseményeket a Fejér Vármegyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hatósági Osztályra, mint vízügyi- és vízvédelmi 

hatóságra haladéktalanul be kell jelenteni, a kárelhárítási tevékenységet az engedélyes 

köteles azonnal megkezdeni, az okozott kárt saját költségén felszámolni. 

9.00 Közegészségügyi előírások: 

9.01 A veszélyes hulladékok gyűjtése során a higiénés es közegészségügyi feltételeket 

folyamatosan biztosítani kell. 

9.02 A telephelyen gyűjtött veszélyes anyagokat tartalmazó hulladékokkal kapcsolatos 

tevékenységek végzése során az emberi egészséget veszélyeztető környezetszennyezés 

nem történhet. 

9.03 A hulladékkezelést végző személyek egészségét, biztonságát nem veszélyeztető 

munkavégzés feltételeiről - beleértve az egyéni védőeszközök biztosítását, azok 

elkülönített tárolását, rendszeres tisztítását, karbantartását és szükség szerinti 

gyakorisággal történő cseréjüket is - a hulladékkezelő szolgáltatás üzemeltetőjének kell 

gondoskodnia az egyéb vonatkozó jogszabályok figyelembevételével. 

9.04 A foglalkoztatottak egészségvédelme érdekében eleget kell tenni a munkaköri, szakmai, 

illetve személyi higiénés alkalmasság orvosi vizsgálatáról és véleményezéséről szóló 

33/1998. (VI.24 ) NM rendeletben foglalt munkáltatóra kötelező érvényű előírásoknak és 

ennek igazolását a helyszínen kell tartani. 

10.00 Az Engedélyest és a határozatot hatósági nyilvántartásba veszem. 

11.00 Határozatom időbeli hatálya: 2031. május 18. 

12.00 Az igazgatási szolgáltatási díj, amelyet az Engedélyes köteles viselni, megfizetésre került, egyéb 

eljárási költség nem merült fel. 

13.00 Jelen határozat nem mentesít a tevékenység megkezdéséhez külön jogszabályok alapján 

szükséges engedélyek beszerzése alól. 

14.00  Jogorvoslat:  

A határozat a közléssel végleges, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs.  

A hatóság határozata ellen a közlésétől számított 30 napon belül – jogsértésre hivatkozással – 

közigazgatási per indítható a Pécsi Törvényszéknek (7623 Pécs, Rákóczi u. 34.) címzett, de a 

határozatot hozó közigazgatási szervnél előterjesztett keresetlevél benyújtásával.  

A keresetlevelet elektronikus úton, e-Papír szolgáltatás igénybevételével (https://epapir.gov.hu/ 

oldalon; a „Jogorvoslat” témacsoport és „Közigazgatási szerv határozatának bírósági 

felülvizsgálat iránti keresetlevél benyújtása” megnevezésű ügytípus és a Tolna Vármegyei 

Kormányhivatal kiválasztásával) lehet benyújtani.  

https://epapir.gov.hu/
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Ha a perben a kapcsolattartás elektronikus úton történik, a határidő elmulasztásának 

következményeit – a napokban, munkanapokban, hónapokban vagy években megállapított 

határidő esetén – nem lehet alkalmazni, ha a bírósághoz intézett beadványt legkésőbb a 

határidő utolsó napján elektronikus úton az informatikai követelményeknek megfelelően 

előterjesztették. 

A keresetlevelet postai úton a Tolna Vármegyei Kormányhivatal (7100 Szekszárd, Augusz I. u. 

7.) kell előterjeszteni. A postai úton benyújtott beadvány előterjesztési ideje a postára adás 

napja. 

A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy a keresetlevelet elektronikus úton (e-Papíron) 

vagy papír alapon is benyújthatja.  

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes részéről a keresetlevél elektronikus úton történő 

benyújtását az elektronikus út vállalásának kell tekinteni.  

Az elektronikus úton történő kapcsolattartásra kötelezett, minden beadványt kizárólag 

elektronikusan nyújthat be a bírósághoz, és a bíróság is elektronikusan kézbesít a részére, 

kivéve a tárgyaláson csatolt vagy kézbesíthető iratot, illetve határozatot. 

A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására és végrehajtására halasztó hatálya 

nincs, azonban akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett 

helyzet fenntartása sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony 

ideiglenes rendezése, illetve jogvitára okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében a 

keresetlevélben azonnali jogvédelmet kérhet. Azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó 

hatály elrendelése. A halasztó hatály elrendelése esetén közigazgatási cselekmény nem 

hajtható végre, annak alapján jogosultság nem gyakorolható és egyéb módon sem 

hatályosulhat. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az 

indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek 

igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni 

kell. A végrehajtás a kérelem bíróság általi elbírálása alatt is foganatosítható. 

Tárgyalás tartása a keresetlevélben kérhető. Ha egyik fél sem kéri tárgyalás tartását, és azt a 

bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. A 

tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.  

A peres eljárás illetékköteles, melyet a bíróság döntése szerint kell megfizetni, azonban azt a 

kereseten leróni (megelőlegezni) nem kell. 

 

I N D O K O L Á S  

 

Engedélyes által benyújtott kérelemre a hulladékgazdálkodási hatóságnál 2026. március 25. napján, 

TOG/83/01399/2026. ügyszámon közigazgatási hatósági eljárás indult hulladékgazdálkodási engedély 

(veszélyes hulladék gyűjtése, előkezelése, és nem veszélyes hulladék gyűjtése, előkezelése, 

hasznosítása) kiadása tárgyában.  

A kérelem szerint az Engedélyes, 3600 t/év veszélyes hulladék gyűjtését, és előkezelését, továbbá 400 

t/év nem veszélyes hulladék gyűjtését, előkezelését, és hasznosítását kívánja a végezni a 7020 

Dunaföldvár, Kristóf utca 13. (8036/A, 8041, 8042 hrsz.) alatti telephelyén. 
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A kérelem áttanulmányozása során az alábbiak kerültek megállapításra:  

A hulladékgazdálkodási hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024. (XII.23.) EM 

rendelet (továbbiakban: Díjr.) 1. § (1) bekezdése szerint Igazgatási szolgáltatási díjat (a továbbiakban: 

díj) kell fizetni az 1. mellékletben meghatározott hulladékgazdálkodási hatósági eljárásokért. A díjat 

eljárásonként kell megfizetni. A Díjr. 1. számú mellékletének 9., 11., 13 és 19. pontja alapján a jelen 

eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj mértéke 1 183 000 Ft. A kérelem benyújtásával 

egyidejűleg nem fizette meg.  

A hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 

439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hull.eng.R.) 7. § (1) c) pontja és a 9. § (1) bekezdés c) 

pontjában foglaltaknak megfelelően kell a hulladékgazdálkodási tevékenységek szerint (gyűjtés, 

előkezelés és hasznosítás) megadni a hulladékok fajtáját, típusát és mennyiséget típusonként az adott 

kezelési művelet megjelölésével (tonnában kifejezve). 

A Hull.eng.R. 9. § (1) bekezdés e) pontjában foglaltaknak megfelelően szükséges az eszközök, járművek 

műszaki jellemzőit, azok állapotát, minőségét és felszereltségét bemutatni. 

Az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 

246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: LétesítményR ) 21. § (5) és (6) bekezdése alapján a 

hulladékgazdálkodási hatóság az Engedélyest a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatának 

tartalmaznia kell a térkép mellékletet, ahol, meg kell jelölni a hulladék tárolóhely/-eket. 

Fentiek alapján a hulladékgazdálkodási hatóság TOG/83/01399-2/2026. számú végzésében 

hiánypótlásra hívta fel az Engedélyest. 

Az Engedélyes 2026. április 8. és 10. napján, valamint 2026. május 6. és 12. napján érkezett 

beadványával teljesítette a hiánypótlásban foglaltakat.  

A hulladékgazdálkodási hatóság 2026. május 11. napján szemlét tartott Engedélyes telephelyén a 

végezni kívánt hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozó engedély kiadásához szükséges műszaki 

feltételek betartásának ellenőrzése céljából. A szemléről TOG/83/01399-14/2026. iktatószámon 

jegyzőkönyv került rögzítésre. A hulladékgazdálkodási hatóság az engedély kiadásához szükséges 

műszaki feltételeket rendben találta. 

Környezet- es természetvédelmi, vízügyi és vízvédelmi, valamint közegészségügyi szempontból tett 

megállapítások: 

Közegészségügyi szempontból: 

A szakkérdések vizsgálatának eredményeképpen a hatóság megállapította, hogy a 

hulladékgazdálkodási engedélyének módosítása közegészségügyi, környezet-egészségügyi és 

járványügyi érdekeket nem sért, környezet- és település-egészségügyi valamint járványügyi szempontból 

kifogást nem emel. 

Az Engedélyes által tervezett gyűjtendő és előkezelni kívánt veszélyes hulladékok között – a fáradt olaj, 

a benzin, az olajszűrők, a veszélyes anyagokat tartalmazó fagyálló folyadék, továbbá az 

ólomakkumulátorok – szerepelnek, amelyek gyorsan bomló szerves és szervetlen anyagokat nem 

tartalmaznak. 

A veszélyes hulladékok gyűjtése során a higiénés és közegészségügyi feltételeket folyamatosan 

biztosítani kell, az érintett munkavállalók részére az egészségét, biztonságát nem veszélyeztető 

munkavégzés feltételeiről - beleértve az egyéni védőeszközök biztosításáról, azok elkülönített 
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tárolásáról, rendszeres tisztításáról, karbantartásáról és szükség szerinti gyakorisággal történő cseréjéről 

is gondoskodni kell. 

A telephelyen gyűjtött veszélyes anyagokat tartalmazó hulladékokkal kapcsolatos tevékenységek 

végzése során úgy kell eljárni, hogy az emberi egészséget veszélyeztető környezetszennyezés ne 

alakulhasson ki. 

A szakkérdések vizsgálatának eredményeképpen megállapítottam, hogy a hulladékgazdálkodási 

engedély kiadása közegészségügyi érdekeket nem sért. 

A fentiekre tekintettel a rendelkező rész 9.00 pontjában fogalmaztam meg előírásokat. 

Vízügyi és vízvédelmi szempontból:  

A rendelkezésünkre álló adatok alapján az alábbiak nyertek megállapítást: Dunaföldvár 8036/A, 8041, 

8042 hrsz. alatti telephelyre indított kérelem a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba 

vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet értelmében 

érkezett.. A telephely közvetlen közelében nincs felszíni víztest, és a legközelebbi lakóngatlan is 450 m 

távolságra található. Telephely súlyponti EOV koordinátái: EOVX: 162736 ; EOVY: 638212 Kérelmező 

10.000 m2-es ingatlanon gépjárművek bontását, illetve az abból származó veszélyes hulladékok 

gyűjtését, előkezelését és hasznosítását kívánja végezni. Először a Közlekedési Hatóság előírásainak 

megfelelően megtörténik az autó forgalomból való kivonása. Ilyenkor lesz a gépjárműből hulladék (HAK 

16 01 04*). Mérlegelést követően az autóroncs bekerül a nyilvántartásba, majd beviszik a műhelybe, 

ahol megtörténik a gépjárműroncs szárazra fektetése, vagyis az összes veszélyes komponens 

eltávolítása. A műhelyben 6 állomáson lehetséges a szárazra fektetést elvégezni. Az előkezelés (E 02-

09) során veszélyes összetevőket nem tartalmazó, szárazra fektetett gépjárműroncs (HAK 16 01 06) 

keletkezik. A folyadékokat leeresztő tálca segítségével hordókba gyűjtik. A csarnok a hidegburkolattal 

ellátott padozat biztosítja, hogy veszélyes anyag ne tudjon a talajba szivárogni. Az esetleges elfolyások 

kezelésére felitató anyagot tartanak. A veszélyes összetevőket nem tartalmazó szárazra fektetett 

gépjármű roncsokat a hulladék tárolóhelyen helyezik el. Az újrahasználatra nem alkalmas alkatrészeket, 

karosszériákat, a kiszedett veszélyes hulladékokat arra engedéllyel rendelkező vállalkozásnak adják át 

(pl. Sipos és Tóth Kft.). Az újrahasználatra alkalmas alkatrészeket, elemeket minősítik és értékesítik. 

Ezáltal megtörténik a hasznosításuk (R4, R5, R5a, R12). A veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely két 

helyszínen került kialakításra. Az egyik a bontó épülete mellett egy kármentővel rendelkező konténerben. 

A teherbíró rácsos padozat alatt helyezkedik el a kármentő tálca méretezett térfogattal. A másik a bontó 

épületében, kármentővel és ellenőrző aknával ellátott zárható helységben. A gyűjtőhely padozata 

teherbíró beton. A beton alatt szivárgó-gyűjtő drénnel, figyelőaknával. A térbeton csapadékvizeinek 

gyűjtése egy zárt rendszerű víznyelővel van ellátva, valamint HAURATON olajleválasztóval van 

felszerelve. A kezelési technológia nem jár technológiai szennyvíz keletkezésével. A telephely burkolt 

felületeiről összegyűlt csapadékvíz a telephelyen elszikkad. Engedélyköteles pontforrás a telephelyen 

nem üzemel. A tevékenység felszín alatti vizekre gyakorolt hatásának ellenőrzése (monitoring rendszer 

üzemeltetése) a megfelelő műszaki kialakítás és az előírások betartása mellett nem indokolt.  

A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területen lévő települések besorolásáról szóló, a 

7/2005. (III. 1.) KvVM rendelettel módosított 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet szerint Dunaföldvár 

„Érzékeny” vízminőség védelmi területen fekszik. Dunaföldvár a települések ár- és belvíz 

veszélyeztetettségi alapon történő besorolásáról szóló 18/2003. (XII. 9.) KvVM-BM együttes rendelet 

mellékletének felsorolása szerint az enyhén veszélyeztetett „C” kategóriába tartozik, tehát olyan 

település, mely nyílt vagy mentesített ártéren helyezkedik el, és előírt biztonságban kiépített védművel 

rendelkezik. A telephely szennyeződés-érzékenységi besorolása a felszín alatti vizek védelméről szóló 
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219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 7.§ (4) bekezdésén alapuló 1:100.000-es méretarányú érzékenységi 

térkép alapján, a felszín alatti vizek állapota szempontjából a 2. számú melléklete szerint érzékeny (2a) 

területen helyezkedik el. Az érintett terület üzemelő, ill. távlati ivóvízbázis hatósági határozatban 

kijelölt hidrogeológiai védőidomába nem metsz bele, védőterületet nem érint. A tevékenység az 

árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra negatív hatást nem gyakorol, a felszíni, felszín 

alatti vizek szennyeződése az előírások betartása mellett nem valószínűsíthető. A vízügyi és 

vízvédelmi szakkérdést a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. 

rendelet 3. melléklet 3-6. pontjai alapján vizsgáltam. A vízvédelmi előírások jogalapja a felszín alatti vizek 

védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) kormányrendelet. 8-11.§, 13. és 19. §-a, a felszíni vizek minősége 

védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) kormányrendelet 4-8. §-ai, a vizek hasznosítását, 

védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános 

szabályokról szóló 147/2010. (IV. 29.) kormányrendelet 49. §-a, a környezet védelmének általános 

szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6.-8., 18. §-a, valamint a vízgazdálkodási hatósági jogkör 

gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) kormányrendelet rendelkezése.  

A fentiekre tekintettel a rendelkező rész 8.00 pontjában fogalmaztam meg előírásokat. 

Tűzvédelmi szempontból: 

A Kijelölő rendelet 3. számú melléklet 2. pontja szerint a veszélyes hulladékkal kapcsolatos 

engedélyezési eljárásában, a hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezése esetén 

„Tűzvédelemmel összefüggő létesítési és használati szabályok érvényre juttatása, a környezetbiztonság 

katasztrófavédelmi vizsgálata” tekintetében szakkérdés vizsgálata szükséges. 

A megkereséshez csatolt dokumentáció, valamint a 2026. április 08. napján lefolytatott helyszíni szemlén 

tapasztaltak alapján megállapítottam, hogy az Ügyfél 7020 Dunaföldvár, Szent Kristóf utca 13. szám 

alatti telephelye a veszélyes hulladék tárolására a tűzvédelemmel összefüggő létesítési és használati 

szabályoknak megfelel.  

Földtani közeg védelme szempontjából: 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. 

mellékletében szereplő táblázat 3. sora szerint földtani közeg-védelmi szempontból az alábbiak 

vizsgálandóak: 

„Ha a hulladékgazdálkodási tevékenység nem környezeti hatásvizsgálat, vagy nem egységes 

környezethasználati engedély köteles, a környezeti zaj és rezgés elleni védelem követelményeinek, a 

levegőtisztaság-védelmi előírásoknak, a földtani közeg védelme követelményeinek, valamint ha a 

hulladékgazdálkodási tevékenység külterületen, illetve belterület esetén természeti területen, országos 

jelentőségű védett természeti területen, Natura 2000 területen, barlang védőövezetén folyik, továbbá ha 

barlangot, egyedi tájértéket közvetlenül érint, a természet védelmére vonatkozó nemzeti és európai 

uniós jogi követelményeknek, a tájvédelem jogszabályban rögzített követelményeinek való megfelelés 

vizsgálata.” 

A hatóság az alábbiakat állapította meg tárgyi eljárás vonatkozásában: 

A telephelyre vonatkozóan előzetes vizsgálati közigazgatási hatósági eljárás került lefolytatásra, amely a 

TOG/81/00270-28/2026. ikt. számú határozattal került lezárásra, az alábbi megállapításokkal: 

„1.01 A tervezett tevékenység megvalósításából – a Rend. 5. számú mellékletének figyelembevé-

telével jelentős környezeti hatások nem származnak, környezeti hatásvizsgálati eljárás le-

folytatása nem indokolt.  
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1.02 A végezni kívánt hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag hulladékgazdálkodási enge-

dély birtokában kezdhető meg.  

1.03 A Tolna Vármegyei Kormányhivatal által szakhatósági közreműködésre kijelölt Tolna Város 

Jegyzője 11-74-2/2026. ügyiratszámú szakhatósági állásfoglalásával kikötés nélküli hozzájárulását 

megadta”  

A hatóságnak nincs tudomása a tárgyi területet érintő, (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó, a 

földtani közegben vagy a felszín alatti vízben kimutatott szennyeződésről.  

A rendelkezésére álló információk alapján a vizsgálati terület vonatkozásában nem volt, és jelenleg sincs 

folyamatban a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (továbbiakban: 

FavR.) szerinti, a földtani közeget, vagy a felszín alatti vizeket érintő kárelhárítási, vagy kármentesítési 

eljárás, és a hatóságnak nincsenek a birtokában olyan adatok, amely alapján ilyen eljárás megindítására 

lenne szükség. 

A hatóság földtani közeg védelmét érintő kérdésekkel kapcsolatos előírásai a FavR. 10. §-án és a 

környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben foglaltakon alapulnak. 

A környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) 

Korm. rendelet (továbbiakban: Kárelh.R.) 6. § (3) bekezdése, és 2. számú melléklete alapján 

a telephelyen folytatott  tevékenység vonatkozásában „Üzemi terv készítésére” nem kötelezett, 

ugyanakkor Engedélyes a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint 

hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet szerinti havária-tervvel rendelkezik. 

A fentiekre tekintettel a rendelkező rész 5.29-5.31. pontjaiban fogalmaztam meg további előírásokat. 

Zaj- és rezgésvédelmi szempontból: 

Az Engedélyes a telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladékok telephelyen történő gyűjtését, 

előkezelését és nem veszélyes hulladékok hasznosítását kívánja végezni. 

A telephely és az azon tervezett tevékenység Dunaföldvár külterületén, a 8036/A, 8041 és 8042 helyrajzi 

számon valósulna meg. Különleges, beépítésre szánt terület, K-Hull(f) fémhulladék átvevő építési 

övezetben.  

Tervezett tevékenység: 

A tevékenység során kizárólag személygépkocsik bontását végzik. A gépjárműveket a mérlegelés, 

valamint a forgalomból történő kivonás után szárazra fektetik, azaz minden veszélyes komponenst – 

motorolaj, váltóolaj, fékolaj, üzemanyag, fagyállófolyadék, ablakmosó folyadék, övfeszítő, akkumulátor – 

eltávolítanak az autóból. A szárazra fektetés után még leszerelik azon elemeket, (gumiabroncs, felni, 

katalizátor), illetve azokat az alkatrészeket, amelyek még használhatóak, értékesíthetőek és átadják 

további kezelésre hulladékkezelési engedéllyel rendelkező vállalkozásnak. A telephely körbezárt terület, 

mely zárható kapuval van ellátva. A szárazra fektetés céljára használt épület egybe épült az 

irodaépülettel. Az értékesítésre váró alkatrészeket fedett raktárhelyiségekben tárolják. A szárazra 

fektetés után visszamaradt kasznit, nem veszélyes hulladékot, a kijelölt tárolóhelyeken tárolják, melyek 

burkolata egységes és egybefüggő. 

A tervezett tevékenység során naponta 10–20 db gépjármű átvétele a jellemző. A kimenő anyagok vagy 

a szomszédos telephelyre (Sipos és Tóth Kft.) kerülnek átszállításra targoncával, vagy a MOHU 

szervezésében történik a szállítás. A jelenlegi üzemmenet során heti átlagban 3-5 fuvar a jellemző. A 

tervezett előkezelt mennyiség 20 db jármű naponta. 
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Az Engedélyes telephelyén munkavégzés hétfőtől péntekig 8-16 óra között és szombaton 8-12 óra 

között történik. A gépjárművek fogadása és a kiszállítás is csak ezekben az időszakokban történik. A 

hulladékok gyűjtéséhez és előkezeléséhez tervezett műszaki eszközök és létesítmények a következők: 2 

db ollós emelő, 1 db csápos emelő, 2 db kompresszor, 1 db automata klímagép, 1 db alkatrész mosó, 2 

db targonca, 2 db szárazra fektető pad, 8 db veszélyes anyag leengedő, 1 db gumiszerelő, 2 db krokodil 

emelő, 1 db műhelyprés, 2 db kisteherautó, 1 db 60 tonnás hídmérleg. A gépjárművek bontása épületen 

belül történik. A telephelyen hulladékok mozgatását 2 db targonca végzi: 1 db Caterpillar DP 35A és 1 db 

Linde. 

A benyújtott dokumentáció és a TOG/81/00270-28/2026. számú előzetes vizsgálati eljárásban hozott 

határozat alapján megállapítható, hogy a telephely működéséből határértéket meghaladó környezeti 

zajterhelés nem származik. 

A TOG/81/00270-28/2026. előzetes vizsgálati eljárásban a Zajrendelet 6. §-sa szerint lehatárolásra 

került a telephely zajvédelmi szempontú hatásterülete. A hatásterületen zajtól védendő létesítmények 

nem helyezkednek el. 

A fentiekre való tekintettel a tevékenység a Zajrendelet 9. §. (1) bekezdésére figyelemmel zajvédelmi 

szempontból nem kifogásolható, valamint a Zajrendelet 10. § (3) bekezdés alapján mentesül a 

zajkibocsátási határérték kérelem benyújtása alól. 

A Zajrendelet 3. § (1) bekezdése rögzíti, hogy tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű 

környezeti zajt vagy rezgést okozni. 

A Zajrendelet 9. § (1) bekezdése szerint, a környezetbe zajt vagy rezgést kibocsátó létesítményeket úgy 

kell tervezni és megvalósítani, hogy a védendő területen, épületben, helyiségben a zaj- vagy 

rezgésterhelés feleljen meg a zaj- és rezgésterhelési követelményeknek. 

Az üzemi létesítményektől származó zaj terhelési határértékeket a környezeti zaj- és rezgésterhelési 

határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM rendelet 2. §-a, valamint az 1. 

melléklete határozza meg. 

A Zajrendelet 11. § (5) bekezdés a) pontja alapján az üzemi vagy szabadidős zajforrás üzemeltetője a 

zajforrás területén és hatásterületén tervezett vagy bekövetkezett minden olyan változást, amely 

határérték-túllépést okozhat, a változás bekövetkezését követő 30 napon belül a zajkibocsátási 

határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 

miniszteri rendeletben meghatározott tartalommal köteles bejelenteni a környezetvédelmi hatóságnak.  

A Zajrendelet 11. § (1) bekezdése alapján, amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket 

hajt végre, amely miatt a 10. § (3) bekezdésében megállapított feltételek a tevékenység folytatása során 

már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell 

benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz.  

A zajkibocsátási határérték kérelmet a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és 

rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII.18.) KvVM rendelet 2. számú 

mellékletében rögzített adatszolgáltatással kell benyújtani.  

A környezetvédelmi hatóság a zajvédelmi követelményeket megsértő üzemeltetőnek, a környezet 

védelmének általános szabályairól szóló törvény szerinti környezetvédelmi bírságot állapít meg a 

Zajrendelet 26. § (1) bekezdése alapján. 

A környezetveszélyeztetés, illetve a környezetkárosítás lehetőségének kizárására a hatóság a 

rendelkező rész 5.21-5.26 pontjaiban előírásokat tett. 
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A rendelkező részben tett feltételek teljesítésével a tevékenység megfelel a környezeti zaj és rezgés 

elleni védelem követelményeinek. 

Levegőtisztaság-védelmi szempontból: 

Az érintett település a légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről szóló 4/2002. (X.7.) 

KvVM rendelet 1. számú melléklet alapján, a 13. számú légszennyezettségi zónába tartozik.  

Az üzemeltetés során helyhez kötött bejelentés-köteles légszennyező forrás nem létesül. 

A telephely üzemeltetése során levegőterheléssel a személygépjármű, kistehergépjármű és 3,5 t 

megengedett össztömegnél nagyobb tehergépjármű forgalommal és a munkagépek üzemelésével 

kapcsolatban kell számolni (naponta 10–20 db gépjármű). 

A műhely és az irodaépület fűtése és hűtése klímával biztosított. A telephely nem rendelkezik földgáz 

bekötéssel.  

A gépjárművek szárazra fektetése során a klímagázt automata klímagáz lefejtő berendezéssel távolítják 

el. A további kipárolgásra hajlamos veszélyes anyagot, a kifolyási pontok közelébe helyezett 

gyűjtőtölcsér segítségével a lehető legrövidebb úton, zárt rendszerben kerül a gyűjtőedénybe, így a 

diffúz kibocsátás minimális mértékű.  

Éjszakai üzemelés és telephelyre be- és kiszállítás nem lesz.  

A tevékenység során várhatóan megnövekedett légszennyező anyag kibocsátással lehet számolni a 

szabadban végzett anyagtárolással járó kiporzás, valamint a munkaterületen mozgó munkagépek 

működése és azok kipufogógázainak következményeként. 

A tevékenység végzéséből eredő légszennyező anyagok kibocsátásának csökkentése érdekében, 

kizárólag megfelelő műszaki állapotú szállítójárművek és munkagépek alkalmazhatóak.  

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Levr.) 4. §-a alapján, 

tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése 

miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a 

levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. 

A Levr. 26. § (2) bekezdése alapján, diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe 

juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása során 

az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról 

gondoskodik.  

Az üzemeltetés során, a hulladékok szállításakor a közúti jármű üzembentartója a szállított anyag által 

okozott levegőterhelés megelőzéséről gondoskodni köteles a Levr. 28. § (2) bekezdése értelmében. 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 6. § 

(1) bek. b) és c) pontjai szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy 

megelőzze a környezetszennyezést és kizárja a környezetkárosítást. 

A Kvt. 6. §. (3) bekezdése értelmében, a megelőzés érdekében a környezethasználat során a 

leghatékonyabb megoldást, továbbá külön jogszabályban meghatározott tevékenységek esetén az 

elérhető legjobb technikát kell alkalmazni. 

A tevékenység rendelkező részben tett feltételek teljesítésével megfelel az elérhető legjobb technika 

alapján meghatározott levegővédelmi követelményeknek és előírásoknak. 

A fentiekre tekintettel a rendelkező rész 5.27-5.28 pontjaiban fogalmaztam meg további előírásokat. 



18 
 

Természetvédelmi szempontból: 

A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett külterületi ingatlanok (Dunaföldvár, 8036/A, 8041 és 

8042 hrsz. hrsz.) természeti területnek, országos jelentőségű védett természeti területnek, Natura 2000 

területnek, ökológiai hálózatnak, egyedi tájértéknek, barlang védőövezetének nem képezik részét, azok 

védett természeti érték tartós előfordulási helyeként sem ismertek. 

A benyújtott engedélykérelem alapján a természetvédelmi hatóság megállapította, hogy a rendelkező 

részben tett előírásokkal a tevékenység megfelel a természet és táj védelmére vonatkozó nemzeti és 

közösségi jogszabályi követelményeknek. 

A fentiekre tekintettel a rendelkező rész 5.43-5.45 pontjaiban fogalmaztam meg további előírásokat. 

A kérelem tartalmazta a Hull.eng.R. 7. § (1) és 9. § (1) bekezdésében előírtakat, így: 

- a kérelmező nevét, székhelyét, telephelyét, valamint statisztikai azonosító adatait; 

- a hulladékgazdálkodási tevékenység és kezelési művelet megnevezését, a kezelési műveletnél 

alkalmazandó módszerek, kezelési technológia leírását 

- a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett hulladék fajtáját, típusát, jellegét, összetételét, 

valamint a kezelni tervezett éves hulladékmennyiséget az adott kezelési művelet megjelölésével 

(tonnában kifejezve) 

- a tervezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület megnevezését; 

- a hulladékgazdálkodási tevékenységhez szükséges személyi, tárgyi és közegészségügyi 

feltételeket; az alkalmazni kívánt technológiát, továbbá az eszközök, a berendezések, és a járművek 

műszaki jellemzőit, azok állapotát, minőségét és felszereltségét; 

- a tervezett kezelési művelettel érintett hulladékgazdálkodási létesítmény, telephely címét, helyrajzi 

számát, műszaki és környezetvédelmi jellemzőit, állapotát, minőségét, felszereltségét, kapacitását 

(megjelölve a hulladéktároló hely tárolási kapacitását), a telepengedély számát; 

- a hulladék telephelyen történő tárolásának módjára és körülményeire vonatkozó adatokat; 

- a havária tervet;  

- a tervezett tevékenységgel érintett telephely helyrajzi számát, műszaki és környezetvédelmi 

jellemzőit, a helyszínrajzot; 

- kezelési művelettel elérni kívánt környezetvédelmi és gazdasági célt, hasznosítás esetén az 

előállítani kívánt anyag vagy termék előállításával, gyártásával, vagy forgalomba hozatalával járó 

környezetvédelmi és gazdasági előnyt, hasznot; 

- a rendelkezésre álló pénzügyi eszközöket, azok garanciáit, valamint a meglétükre vonatkozó 

nyilatkozatot, a céltartalék képzésére vonatkozó tervet, továbbá a környezetvédelmi biztosítás 

megkötésének tényét igazoló dokumentumot; 

- nyilatkozatot a köztartozásmentes adózói adatbázisban való szereplésről; 

- a környezetvédelmi megbízott alkalmazásának igazolását; 

- a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló nyilatkozatot; 

- nyilatkozatot, hogy az Engedélyes figyelembe vette a foglalkozatás elősegítésről és munkanélküliek 

ellátásáról szóló törvényben foglaltak szerint a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő 

álláskereső alkalmazásának lehetőségét. 
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A rendelkezésre álló iratanyagok tartalmazták azokat az információkat, amelyek alapján a tevékenység 

hulladékgazdálkodási szempontból megítélhető. 

A tevékenység környezetszennyezést kizáró módon történő végzéséhez a személyi, tárgyi és pénzügyi 

feltételek rendelkezésre állnak.  

A környezetvédelmi előírások betartása mellett a környezet veszélyeztetésével nem kell számolni, ezért 

a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási tevékenységet környezetvédelmi szempontból 

is engedélyezte. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 3.00 és 5.01, valamint 5.02 pontjában a VM rendelet és 

LétesítményR. 19. § (3) bekezdései alapján, továbbá Engedélyes kérelmének megfelelően adta meg a 

gyűjthető, előkezelhető, illetve hasznosítható veszélyes, valamint nem veszélyes hulladékok azonosító 

kódját és megnevezését. Az éves hulladékmennyiséget a kérelemben bemutatott kapacitás adatok 

alapján engedélyezte.  

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.03 pontjában szereplő előírást a Ht. 4. §-a alapján 

tette. 

A hulladékgazdálkodási hatóság a szabályozott anyagot tartalmazó berendezések kezelése tekintetében 

az 5.04 pontban tette meg előírást, figyelemmel a fluortartalmú üvegházhatású gázokkal és az 

ózonréteget lebontó anyagokkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 14/2015. (II. 

10.) Korm. rendeletben foglaltakra. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.07 pontjában szereplő előírást a LétesítményR. 15. § 

(2) bekezdése, a 16. § (2) és (3) bekezdése, a 19. § (2) bekezdése és a 20. § (1)-(3) bekezdései alapján 

tette.   

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.08 pontjában szereplő előírást a Ht. 65. §-ában 

foglaltak, valamint a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 

309/2014. (XII. 11.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Hull.nyilv.R.) foglaltak alapján tette. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.09 pontjában szereplő előírást a Ht. 31. § (10) 

bekezdése alapján tette. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.10 pontjában szereplő előírását a BontóR. 13. § (4) és 

(5) bekezdéseire figyelemmel tette. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.11 pontjában szereplő előírását a LétesítményR. 17. § 

(1) bekezdése, és a 21. § (2) bekezdése alapján tette. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.12 pontjában szereplő előírását a BontóR. 14. §-ára 

figyelemmel tette. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.13 pontjában szereplő előírását a BontóR. 13. § (6) 

bekezdésére figyelemmel tette. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.14 pontjában szereplő előírását a BontóR. 13. § (7) 

bekezdésére figyelemmel tette. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.15 pontjában szereplő előírását a BontóR. 13. § (8) 

bekezdésére figyelemmel tette. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.16 pontjában szereplő előírását a BontóR. 13. § (10) 

bekezdésére figyelemmel tette. 



20 
 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.18 pontjában szereplő előírásait a Ht. 12. § (3) 

bekezdése alapján tette.  

A hulladékgazdálkodási hatóság a Ht. 80. § (1) bekezdésének e) pontja és a Hull.eng.R. 7. § (1) 

bekezdésének e) és f) pontja alapján az 5.35 pontban foglaltak szerint rendelkezett. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.36 pontban szereplő előírását a Ht. 72. § (1) 

bekezdése alapján tette. 

A hulladékgazdálkodási hatóság felhívja Engedélyes figyelmét, hogy a hulladékgazdálkodási 

tevékenység csak véglegessé vált engedély birtokában végezhető. Ha Engedélyes az engedélyköteles 

tevékenységét az engedély időbeli hatályának lejártát követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli 

hatály lejárta előtt gondoskodnia kell jogerős hulladékgazdálkodási engedély megszerzéséről, 

figyelemmel a Hull.eng.R. 14. § (5) bekezdésére, erről a hulladékgazdálkodási hatóság az 5.40 pontban 

rendelkezett. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.37 pontjában szereplő előírását a Hull.nyilv.R. 10. § 

(2) bekezdése alapján tette. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.38 pontjában szereplő előírását a Hull.eng.R. 14. § (1) 

bekezdése alapján tette.  

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.39 pontjában szereplő előírását a Kvt. 8. § (1) és (2) 

bekezdése, valamint a Hull.eng.R. 9. § (2) bekezdésének h) pontja alapján tette. 

A hulladékgazdálkodási hatóság a tevékenység engedélytől eltérő végzésének jogkövetkezményeiről a 

Ht. 86. § (1) bekezdésének a) és b) pontjában foglaltak, illetve a Hull.eng.R. 15. § (1) bekezdés c) pontja 

alapján az 5.40 pontban rendelkezett. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.41 pontban szereplő előírását a Ht. 82/A. § (1) 

bekezdése és (3) bekezdés a) pontja alapján tette. 

Az engedélyezett tevékenység felhagyására, megszüntetésére vonatkozóan a hulladékgazdálkodási 

hatóság a 6.00 pontban tett előírásokat a Hull.eng.R. 14. § (2) bekezdése, a 15. § (2) bekezdés b) pontja 

és 15. § (3) bekezdése alapján. 

A LétesítményR. 19. § (2) bekezdése szerint a hulladéktároló hely kizárólag a hulladékgazdálkodási 

engedély tárolásra vonatkozó előírásai szerint üzemeltethető. 

A LétesítményR. 19. § (5) bekezdése vonatkozásában az olyan hulladék, amely mérete, fizikai 

tulajdonsága és mennyisége folytán konténerben nem helyezhető el, kizárólag a hulladékgazdálkodási 

engedélyben meghatározott feltételek mellett tárolható. 

A LétesítményR. 21. § (4) bekezdése alapján a hulladéktároló hely üzemeltetője a hulladéktároló hely 

részletes működési és ellenőrzési szabályait üzemeltetési szabályzatban rögzíti. Az üzemeltető az 

üzemeltetési szabályzat 1 példányát a hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás iránti kérelemhez 

csatolja. A hulladéktároló hely csak az üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint, a 

hulladékgazdálkodási hatóság általi jóváhagyását követően üzemeltethető. 

Engedélyes kérelméhez mellékelte a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát, a szabályzat 

jóváhagyásáról a hulladékgazdálkodási hatóság a 7.00 pontban rendelkezett. 

A környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII.18.) AM rendelet 

szerint a hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat hatósági nyilvántartásba vételéről gondoskodik, 

jelen határozat 10.00 pontjában foglaltaknak megfelelően. 
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A hulladékgazdálkodási hatóság az engedély időbeli hatályát a 11.00 pontban foglaltak szerint, a Ht. 79. 

§ (1) bekezdése alapján, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a 

továbbiakban: Ákr.) 52. § (1) bekezdése szerint állapította meg. 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozatot a Ht. 62. § (1) bekezdés alapján hozta meg. 

A hulladékgazdálkodási hatóság az eljárási költség megállapításáról jelen határozat 12.00 pontjában, az 

Ákr. 124-129. §-ai alapján rendelkezett. 

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási hatósági engedélyezési eljárásokban az 

ügyintézési határidő 55 nap. 

Fentiek alapján az ügyintézési határidő leteltének napja: 2026. május 18. 

A hulladékgazdálkodási hatóság az ügyintézést jelen határozat elektronikus úton történő megküldésével 

lezárta, így az ügyintézési határidőt megtartottnak tekinti.  

A hulladékgazdálkodási hatóság a kérelmet teljes eljárás keretében bírálta el, tekintettel arra, hogy tárgyi 

ügyben hiánypótlás és szakhatósági megkeresés szükségessége merült fel, így az Ákr. 43. § (1) 

bekezdés a) pontjában rögzített döntéshozatal lehetősége nem állt fenn. 

A döntés közléséről és véglegessé válásáról az Ákr. 85. § (5) bekezdése, valamint 82. § (1) bekezdése 

rendelkezik: 

A határozat 14.00 „Jogorvoslat” című fejezetében az alábbiakra figyelemmel rendelkeztem: 

Az Ákr. 112. § (1) bekezdése alapján a hatóság határozata ellen önálló jogorvoslatnak van helye. Az Ákr. 

114. § (1) bekezdése szerint az ügyfél – az önálló jogorvoslattal nem támadható végzések kivételével – 

a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási pert indíthat.  

A közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése 

szerint a keresetlevelet - ha törvény eltérően nem rendelkezik - a vitatott közigazgatási cselekmény 

közlésétől számított harminc napon belül kell a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez 

kell benyújtani. A Kp. 28. § (1) bekezdése a beadványt elektronikus úton vagy postai úton kell benyújtani, 

a postai úton benyújtott beadvány előterjesztési ideje a postára adás napja.  

A Kp. 39. § (2) bekezdése szerint, a jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban 

meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A Kp. 39. § (3) bekezdése alapján a keresetlevelet 

határidőben benyújtottnak kell tekinteni, ha azt a jogi képviselő nélkül eljáró felperes – határidőn belül – 

tévesen a bírósághoz vagy a közigazgatási szerv jogorvoslati szervéhez nyújtotta be. Ebben az esetben 

a keresetlevelet haladéktalanul meg kell küldeni az (1) bekezdés szerinti közigazgatási szervnek. A Kp. 

39. § (3a) bekezdése szerint a keresetlevelet határidőben benyújtottnak kell tekinteni, ha azt a felperes a 

közigazgatási cselekmény jogorvoslati záradékának megfelelően nyújtotta be, vagy arra figyelemmel 

nyújtotta be a bírósághoz, hogy az (1) bekezdés szerinti közigazgatási szerv az elektronikus ügyintézés 

feltételeit átmenetileg vagy tartósan nem biztosítja. A bíróság a keresetlevelet haladéktalanul megküldi 

az (1) bekezdés szerinti közigazgatási szervnek.  

A Kp. 12. § (1) bekezdése szerint, a törvényszék hatáskörébe tartoznak azok a közigazgatási perek és 

egyéb közigazgatási bírósági eljárások, amelyek elbírálását törvény nem utalja a Kúria hatáskörébe. A 

Kp. 12. § (2) bekezdése alapján megállapítottam, hogy jelen határozat ellen indított közigazgatási per 

elbírálása nem tartozik a Kúria hatáskörébe. A bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi 

területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a szerint a közigazgatási 

kollégiummal működő törvényszékek közigazgatási jogvitákban a 4. melléklet alapján meghatározott 
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illetékességi területen járnak el. A 4. melléklet 6. pontja szerint a Pécsi Törvényszék illetékességi területe 

közigazgatási jogvitákban Tolna vármegyére is kiterjed.  

A Kp. 29. § (1) bekezdése szerint az elektronikus kapcsolattartásra a polgári perrendtartás szabályait kell 

megfelelően alkalmazni. A Polgári Perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX törvény 605. § [Választható 

elektronikus kapcsolattartás] (1)-(3) bekezdése alapján a perben az elektronikus kapcsolattartásra nem 

köteles fél vagy a jogi képviselőnek nem minősülő képviselője a keresetlevelet, továbbá minden egyéb 

beadványt és ezek mellékletét, valamint okiratot (e fejezetben a továbbiakban együtt: beadvány) 

választása szerint elektronikus úton is benyújthatja, a digitális államról és a digitális szolgáltatások 

nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvényben és végrehajtási rendeleteiben 

meghatározott módon. Az elektronikus úton történő kapcsolattartásra vonatkozó bejelentést a fél vagy a 

képviselő az eljárás bármely szakaszában megteheti az eljáró bíróságnál. A beadvány elektronikus úton 

történő benyújtását az (1) bekezdés szerinti elektronikus út vállalásának kell tekinteni. Az (1) bekezdés 

szerinti elektronikus út választása esetén az eljárás folyamán – ideértve az eljárás minden szakaszát és 

a rendkívüli perorvoslatot is – a fél, illetve képviselője köteles a bírósággal a kapcsolatot elektronikus 

úton tartani és a bíróság is valamennyi bírósági iratot elektronikusan kézbesít a részére, kivéve a 

tárgyaláson csatolt vagy kézbesíthető iratot, illetve határozatot. 

A Kp. 77. § (1) bekezdése szerint, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja 

szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. A Kp. 77. § (2) bekezdése 

értelmében tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, a tárgyalás tartása iránti kérelem 

elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. Tárgyalás tartása a perbelépési kérelemben, illetve a 

perbevonásától vagy a perbeállítástól számított tizenöt napon belül is kérhető.  

A Kp. 39. § (6) bekezdése szerint, ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a 

közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A Kp. 50. § (1) bekezdése szerint, 

akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása 

sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony ideiglenes rendezése, illetve a 

jogvitára okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében a perre hatáskörrel és illetékességgel 

rendelkező bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet. A Kp. 50. § (2) bekezdése 

szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a) a halasztó hatály elrendelése, b) a halasztó hatály 

feloldása, c) ideiglenes intézkedés, illetve d) előzetes bizonyítás elrendelése. A Kp. 50. § (4) bekezdése 

szerint a kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem 

szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet 

megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.  

A Kp. 52. § (1) bekezdése szerint, ha a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, a bíróság 

elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát. A halasztó hatály elrendelése esetén a 

közigazgatási cselekmény nem hajtható végre, annak alapján jogosultság nem gyakorolható, és 

egyébmódon sem hatályosulhat. A Kp. 52. § (2) bekezdése szerint, a végrehajtás a kérelemnek a 

végrehajtást foganatosító szerv tudomására jutásától annak elbírálásáig, de legkésőbb az elbírálásra 

nyitva álló határidő elteltéig nem foganatosítható, kivéve, ha a közigazgatási szerv a cselekményét 

azonnal végrehajthatónak nyilvánította. A tudomásszerzésig foganatosított végrehajtási cselekmények a 

bíróság eltérő rendelkezésének hiányában hatályban maradnak. 

A közigazgatási per illetékének mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) 

bekezdése, 59. § (1) bekezdése, valamint 62. § (1) bekezdés h) pontja határozza meg és rendelkezik a 

tárgyi illeték feljegyzési jogról. 
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A hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 

124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése és a 2. § (1) 

bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.  

A kiadmányozási jog gyakorlása a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 15/2024. (VI.28.) KTM utasítás és a Tolna Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének 

a kiadmányozás szabályairól szóló 8/2025. (VIII.27.) utasítása, valamint a kiadmányozás ideiglenes 

szabályairól szóló 4/2026. (V.12.) TVKH utasítása alapján történt. 

Szekszárd, elektronikus aláírás napján  
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